Report of the 2012 National Survey of Science and Mathematics Education Errata

The updated version of the report includes a small number of edits made to the original report:

- The suggested citation in the front matter was changed to conform with APA standards.
- A missing paragraph return before the last paragraph on bottom of page 2 was inserted.
- The last sentence on page 83 was deleted as the difference originally noted was not statistically significant.
- The subtitle in Table 6.25 on page 106 was changed to "Mean Score" from "Percent of Classes."
- The subtitle in Table F-3 on page F-3 was changed to "Percent of Teachers" from "Percent of Classes."

Horizon Research, Inc. March 2013